
 

NETEAGLE 1 

 

＜屋 根 番 号 変 更 後 ＞ 

《 XF24 》 
 ⼊ ⼒ ―ユニット／梱 包 領 域 番 号 変 更 ―屋 根  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

屋 根 では、屋 根 レイヤで屋 根 の番 号 を変 更 します。 

 

① 〔⼊ ⼒ －ユニット／屋 根 番 号 変 更 〕をクリックします。 

② 「番 号 変 更 」の画 ⾯ が表 ⽰ されます。 

「要 素 」で「屋 根 」を選 択 します。 

③ 「次 の番 号 」で変 更 したい屋 根 番 号 を⼊ ⼒ し、①点 で変 更 する屋 根 をクリックします。 

④ 屋 根 の番 号 が変 更 されます。 
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NETEAGLE 2 

 

《 XF24 》 
 ⼊ ⼒ ―ユニット／梱 包 領 域 番 号 変 更 ―番 号 クリア 
 

<番 号 クリア>  
「番 号 変 更 」の画 ⾯ で「要 素 」を選 択 し、「番 号 クリア」をクリックします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

選択した要素の番号が一括でリセットされ、青色で表示さ

れます。 

※ 〔自動生成－加工〕を実行すると、自動で番号が再生成

されます。 

「番号クリア」をクリックすると、「クリア確認」の画面が

表示されます。 

「OK」をクリックします。 



 

NETEAGLE 3 

 

《 XF24 》 
 ⼊ ⼒ ―ユニット／梱 包 領 域 番 号 変 更 ―未 指 定 検 索  
 

<番 号 未 指 定 検 索 >  
「番 号 変 更 」の画 ⾯ で「要 素 」を選 択 し、「未 指 定 検 索 」をクリックします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

選択した要素で番号が生成されていない箇所が、青色で表

示されます。 

※ 〔入力－ユニット／梱包領域番号変更〕で番号を指定す

るか、〔自動生成－加工〕を実行し、自動で番号を生成

します。 


